

НА СЦЕНЕ СТАЛЕВАРЫ

Электростальцы не зря гордятся и своим знаменитым заводом, по имени которого получил название их город, и единственным в Московской области народным оперным театром, действующим при Доме культуры имени К. Маркса.

Созданный четверть века назад театр быстро стал популярным. В его репертуаре — более пятнадцати опер русских, зарубежных и советских авторов.

В народном оперном нет певцов, имеющих профессиональную певческую подготовку, но театр стал настоящей школой вокального и сценического мастерства. Большая заслуга в формировании хорошего вкуса и исполнительской культуры принадлежит художественному руководителю и дирижеру театра М. Ковшарю, педагогу по вокалу Л. Толгской и концертмейстеру Е. Крыловой.

Сейчас театр работает над оперой А. Даргомыжского «Русалка» и готовит обширную концертную программу, посвященную 60-летию образования СССР.

М. ТЮРИНА.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва

12 9 ИЮН 1952